

■多空擂台

看多观点

大盘调整基本结束,但这并不意味着马上要大涨,这是不现实的,需要以进二退一的方式进行,以时间换取空间,以使均线 and 股价之间相匹配。请坚定信念:牛市的脚步不会停留在此,大胆做多吧。(谁与争锋)

在接下来的两个交易日内,大盘可能会持续这种惯性上涨,依然会以5700点区域为重要的基点,在此区域上下运行。(一杯浓茶)

大盘显示出可喜的一面,那条曾令我们伤心欲绝的黄线昨天开始有所好转,市场的信心开始慢慢恢复,非核心指标股开始活跃,这一切告诉我们,大盘暂时脱离了危险的区域。我们现在要做的是什么?最关键的是要保持好的心态,不要跟随大盘的风吹草动盲目地换仓,前期非权重股的大跌让不少机构也深套其中,所以我们不应该走,一个字“留”,尤其是我们散户,手中的子弹本来就属于稀缺品种,所以与其不知所措,还不如按兵不动,以不变应万变。(红牛)

大盘全线反弹,“一九”现象有望扭转“八”开始活跃,股指强势站稳20日均线,反转形态初步确立,新一轮冲击波已经开始启动。你还在犹豫吗?那么将踏空四季度行情。(股市操盘手)

看空理由

今天多空双方将在5793点一带进行激烈的争夺,如果多方守住5793点,大盘上攻6000点将成为可能;如果守不住5793点的话,周三大盘可能会进行二次回调,所以今天操盘一定要小心。(挚爱成就梦想)

尽管两市指数升幅不小,但昨天大部分时间里,个股仍然是涨少跌多,经过一波快速回落之后,上涨的个股反而有所上升,说明制约大多数个股上涨的因素仍然是资金紧缺。从市场成交量看,自10月15日以来,两市成交量始终处于5日均量之下,投资者心态日益谨慎,午后的白线下挫与黄线翘头只能说明强势板块已出现分化,超跌股有小幅反弹的意愿,鉴于场内大多数个股已由牛转熊,投资者对超跌股的弱势反弹不宜抱太大的期望,在个股反弹中仍宜积极减仓,目前点位不可贸然入场。(万兵)

长阳上攻 升势未尽

昨天上证指数以5641点开盘,仅仅经过20分钟的调整之后,便在金融、地产两大板块的带领下大幅震荡走高。午后钢铁和有色金属板块成功地接过了接力棒,把股指推至全天最高点5750点,尾盘报收于次高点5748点。

成交量方面,沪市成交金额仅为832亿,比上一个交易日又有所减少。个股方面呈现出久违的涨多跌少的普涨格局,两市合计有38只股票封于涨停。

昨天市场之所以在金融

和地产两大板块连续大涨之后出现疲态,而又能重新兴奋,拉出长阳,与午后新起的有色金属和钢铁两大板块是密不可分的,受国际原油价格再创新高以及黄金价格创出新高的刺激,有色金属板块中的几只股票突然冒了出来,江西铜业、锡业股份的涨停,中金岭南、山东黄金、中金黄金的涨幅居前说明该板块重新活跃。而钢铁板块作为这个市场平均市盈率最低的一个板块,午后突然启动,多只钢铁股出现在涨幅榜上。

从技术上看,大盘经过昨天这么一根大阳线拉起,且成功地收复了5日均线之后,给人一种再起一波、志在高新的感觉。

虽然成交量方面不能充分配合,但由于市场目前主打的是权重股,所以只要控制几十只权重股便能控制整个市场。而那八成甚至九成之多的股票最终将被市场边缘化。

所以,目前不必为减少的成交量而困惑,相信市场会继续延续牛市原来的形态继续创出新高。爰川如梦

中石油申购资金将面临踏空

昨天光头阳线收盘,大盘短线将会继续强势,而10日线就在上方距离40个点指数的位置,一举拿下并不费力,如此,大盘就会暂时冲破所有均线的束缚,但美中不足的是,昨天的成交量非但没放大,反而有所缩减,显示在个股大幅杀跌后,场外资金还心有余悸,不敢贸然进场,一定程度上影响了多方的发挥。但从投资行为学的角度来看,大盘短线强势上攻的力度应会

有所维持,原因何在?就是在于中石油的申购资金即将在周三解冻。

我们知道,近期申购新股的冻结资金屡创新高,本次中石油的发行是以“亚洲最赚钱的上市公司”的身份从海外回归的,自然受

到各路资金的瞩目,近期行情的走弱,与场内资金沽出到一级市场申购它有一定的关系,据报道,本次申购资金达到创纪录的3.3万亿,大大超过此前中国神华的2.65亿的纪录。如此庞大的资金,一旦回流哪怕是一部分的资金到二级市场,也将对行情起到较大的推动作用,但是主力是利用了人们好追赶热点的心理,在中石油发行前连续打压股价,已经连创新低的股价又逼出一部分筹码,在人们认为申购中石油是个资金的避风港时,利用资金冻结期反手做多,把股价从底部拉起,让这部分资金在低位踏空,然后在这些资金解冻后,把股价拉到一定的高

度,让这些资金在高位接盘,使这些资金处于一个高位接盘、进退两难的境地,如此,主力在操作上又完成一个操作的循环。

所以前面说到,资金成交量不一定是主要的,关键是主力投资行为的分析和大盘所处的宏观和微观背景,主力就是如此狡猾,会利用一切可以利用的条件满足自己的博弈条件,增加资金的博弈筹码。因此,可以想见,大盘在近期将继续保持强势,前期超跌的个股,将赢来一波反弹,手中有股的朋友可以暂时继续持有,但中石油解冻资金回来了,就要适当小心了,那时候的市场状态,可以再行观察。陈文

反弹强劲 反转征兆尚未出现

做股票一定要做势,昨天的势头实际上已经宣布大盘反弹的确立,无论缺口还是涨幅都说明此次反弹要较上次更高、时间更长。量能上昨天虽然继续萎缩,但在反弹初期放量对大盘走势并不利,快速触底放量反弹意味着有出货的嫌疑,缩量反弹反而说明市场惜售心理较重、仓位较稳、对反弹预期较高。在牛市中,对反弹以及反弹高度主要看三个方面:一、风险释放是否充分;二、大盘反弹是否稳健;三、在关键压力位能否放量上攻。这三方面只要相互配合,反弹高度和力度都是可期的。

昨天下午一点半之后

出现一波小幅跳水,在5日均线处止跌。这种小幅回调实际上是对这两天反弹行情的一种确认。如果不出意外的话,大盘今天应该开始进攻10日均线,直接一举拿下,大盘将直逼6000点。面对这种反弹,策略上要悠着点,按照反弹行情来做是较为安全的一种做法。如果是反转的话,大盘在通过前期高点后会有多个个股在底下趴着,完全有机会再次介入优质股;是反弹则可以控制风险。从现在行情看,仍然看不出任何反转的征兆,只有摆脱前期高点后或者在前期高点附近放量上涨方能确认反转,因此暂时可以不考虑这

个问题。与上次反弹不同,昨天大盘行情显然有明显的积极变化,指数白线在一点半之后开始有所调整,但黄线逐渐表现出回升之势,涨跌比也在往好的方向发展,特别是最后半个小时,个股更是有点竞相表现的味道,涨跌比也超过了五五。这种迹象表明,在银行股拉出空间后,今天个股或许会有所表现。

部分个股继续无量下跌或前期没有下跌的个股快速无量补跌,这种情况说明部分个股有人为杀跌。对于当前股市,笔者仍然坚持自己的观点,耐心最重要,割肉割在黎明前太可惜了。占豪

■高手竞技场

缩量上攻 暂且当做反弹看

周一大盘高开高走,最终股指还是完成了对7日均线的突破,只不过由于量能萎缩得过于明显,使得这次突破的有效性大打折扣!所以,笔者认为,从纯技术角度,目前我们暂时还是先以反弹对待目前行情。

从周一收盘情况来看,笔者的大盘5分钟系统453周均线收于5789附近,继续呈现缓慢的下移态势,在该周均线未被有效收复前,股指出现大规模

拉升的可能性不大。反之,未来一旦该周期线盘稳后转头向上,股指则有望在其指引下稳步上行。

另外,从60分钟MACD运行情况看,上证指数的60分钟MACD的DIF与DEA已死叉32个小时,目前DIF与DEA间距已经进一步缩短,MACD绿柱也在逐级缩短,如果有热点和成交量的配合,DIF与DEA就有再度金叉的可能,届时股指继续反弹的概率偏大。展锋

超跌反弹 目前仍是下跌中继

成交量不配合的反弹成就不了大的行情,笔者认为超跌之后反弹是要出现的,但是下跌的中继。

目前市场正在等待中石油上市,不会有太行情。等待是很重要的投资方式,有的人手里可能还有被套的股票,笔者建议你不要补,不要没有原则,没有技术地补仓,尽量把股票换成资金,这是你将来赚钱的种子,子弹越多越好,不知大家怎么想。笔者为什么让

大家不要抢反弹?是因为下跌的力度可能很大,现金保留得越多,你将来的盈利就越大。不要用天来计算盈利,要用季度计算。怕就怕阴天,我也不知道出货点在哪里。炒股票要做到准、狠、稳,等的时间固然会很长,但只要抓住一次机会就行。大盘真的走稳之后才是好的介入机会,就算追高对于长期来说也是低点,尽可能地集中资金在底部建仓,这样才能保证你下一次赚大钱。渔鱼

■博友咖啡屋

大盘跳舞与股指操练

有关股指期货的消息成为市场关注的热点,股指期货推出对市场的影响,各方众说纷纭,分歧较大,类似“股指期货呼之欲出”的相关报道时常见诸报端,有一点是肯定的,股指期货推出的时间离我们越来越近了。

股指期货对于投资者意味着什么?做股票投资的人大多可能只是停留于理论教科书上的一些描述。有一种观点明确提出:股指期货不适合散户投资者参与,有人建议期货交易应该设置资金量的门槛,将散户拒之门外。这样的良苦用心无疑是保护中小投资者、防范风险考虑的。换个角度说,股指期货将成为市场主力机构博弈的一个新战场,由此导致的二级市场股票大分化只会愈演愈烈。

我们知道,期货具有“以小博大”的放大效应,近期大盘如此大的震荡幅度,无疑为大资金从事以判断大盘指数涨跌为目标的交易,提供了较大的可操作性空间。我们再从近期盘中的资金流向看,调控大盘指数杠杆力强的品种成为近期主力资金主要的围猎对象,像中国石化、中国联通、工商银行等一些权重股纷纷成为抗跌英雄,将指数掌控于股掌之间。也正因此这些品种

的顽强,大盘下跌的真实性被掩盖了。目前的指数仍然活动在5500点到6000点的区间,但股票价格体系则被粗暴地撕裂。人们纷纷在计算,大盘仍然高企于5500点至6000点的高位区域时,我们手中的股票到底价值几何?

“大象”跳舞已不足为奇,大盘跳舞更值得关注。近期机构对于具有强大控盘功能的大蓝筹股表现出超乎寻常的热衷,这显然不是用价值投资所能解释的。号称世界第四大证券市场的中国股市,仅仅有不足百只股票保持强势,而且强者恒强,占A股市场流通市值三分之一强的基金将主力资金收缩于不到A股一成的品种里,对于这样的市场格局,我们应该如何面对?

我倾向于认为,主力资金的近期表现除了共同推动价值蓝筹股、创造业绩之外似乎另有所图,一些市场公认的调控大盘指数的品种被机构团团围住,特别是在股指期货呼之欲出的背景下,机构们更像是在进行一种临战前的操练,在为期货指数的推出做准备,在寻找调控股指数的实战感觉,找找手感一样。但这对于中小投资者来说,绝不仅仅是一种投机……叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 中报. Contains stock market data for various companies.